- P E R S B E R I C H T -

Pools fashion team NENUKKO presenteert veganistische collectie ‘Interlude.Disrupted’ op FASHIONCLASH 2017

Maastricht, 22 juni 2017. Op zaterdag 1 juli 2017 lanceert het Poolse NENUKKO haar veganistische collectie: Interlude.Disrupted op de 9e editie van FASHIONCLASH in de SAM-decorfabriek Maastricht. In show 5 van 20:30 – 21:00 uur betreden de genderless NENUKKO models de catwalk. Don’t miss it!
NENUKKO is een design team dat creëert vanuit uniseksuele eenvoud, zonder overinterpretatie, zonder grenzen, wars van overconsumptie. NENUKKO fashion classificeert ‘urban wear’ met elementen uit diverse modestromingen. Straatcultuur en minimalistische elegantie zijn de hoofdelementen waarin syncretisme – samensmelting - de drijfveer is van de auteurs om de tegenwoordige ziel te vangen. NENUKKO’s missie is om hi-end kledingdesign te promoten dat aansluit op de praktische en esthetische behoeften van de moderne individualist. 
Interlude.Disrupted
Op FASHIONCLASH presenteert NENUKKO de nieuwe collectie Interlude.Disrupted – welke gericht is op de huidige tijdsgeest, door universele kledingstijlen. De intentie is om alledaagse kleding te transformeren tot een veiligheidsuniform dat beschermt én comfortabel zit. Elk stuk uit de collectie kan gecombineerd en samen gedragen worden, naar gelang de individuele stijl en ‘mood’ van de drager. De hele collectie is veganitisch. Elke NENUKKO collectie is ‘limited’ en lokaal geproduceerd.
FASHIONCLASH is een innovatief en interdisciplinair platform met internationaal (mode)netwerk dat zich focust op een nieuwe generatie ontwerpers en (podium)kunstenaars. De focus ligt op het samenbrengen van designers en kunstenaars. Van 29 juni - 2 juli 2017 alweer de 9e editie met thema: Fashion makes sense - met modeshows, exposities, een modemarkt, theater- en dansvoorstellingen, pop-up stores, workshops en presentaties door heel Maastricht. 
Op het web:
 
http://nenukko.com/ - http://fashionclash.nl/
Op facebook: 
https://www.facebook.com/nenukko
Op Instagram: 
https://www.instagram.com/nenukkoofficial
Op Pinterest: 
https://nl.pinterest.com/nenukko
Op Vimeo: 

https://vimeo.com/user16255953
Tags: #nenukko - #nenukkofashionclash2017 - #fashionclash2017

Noot voor de redactie: voor nadere info, interviews en HR-foto’s:
Lidia Janevski. E-mail: lidia@houseofcommunications.nl. Tel: 06 25 09 4996. 
Magda Stepien: magdalenaa.stepien@gmail.com of pr@nenukko.com
PERS: U bent van harte uitgenodigd voor show 5 vanaf 20:30 uur. Locatie: SAM-Decorfabriek, Meerssenerweg 215, Maastricht. Voor vip-tickets: aantal personen doorgeven per mail, vóór 26 juni a.s. Mail naar: lidia@houseofcommunications.nl
