- P E R S B E R I C H T -

Everybody Pilates 1 jaar in Maastricht:
feestelijk weekend met ‘taster sessions’ en vergezichten

Maastricht, 15 oktober 2018. Op vrijdag 26 oktober opent Everybody Pilates de deuren voor sportminnend Maastricht. De studio bestaat dan 1 jaar. Om dit te vieren, vinden er het hele weekend demonstraties, ‘taster sessions’ (proeflessen) en festiviteiten plaats die gratis toegankelijk zijn voor publiek.
Klassieke Pilates - voor wie er niet bekend mee is - is een trainingsmethode die is ontwikkeld om lichaam en geest flexibel en sterk te maken én in evenwicht te brengen. Oorspronkelijk werd de sport door atleten beoefend om hersteltijden en prestaties te verbeteren. Tegenwoordig is Pilates populair bij iedereen. De uit Stein afkomstige junior triatleet, Quinty Schoens (9e in de wereld) en Megan Markle bijvoorbeeld, zijn fanatieke beoefenaars van Pilates. 

Centrum voor Pilates-excellentie
Everybody Pilates is te vinden op de vierde verdieping van Il Fiore waar - onder het genot van stadse vergezichten - lessen kunnen worden gevolgd. Voormalig marinier en triatleet, Catherine Blethyn uit de UK, werd verliefd op Maastricht en besloot haar andere liefde – Pilates - een jaar geleden naar Maastricht te halen. Daarmee bracht ze Klassieke Pilates terug naar de stad waar ooit de bedenker en naamgever Joseph Pilates - een uur vandaan - werd geboren. 
Leden van van Everybody Pilates krijgen kwaliteitslessen van trainers die zich doorontwikkelen met het trainings- en certificeringsprogramma van Amy Kellow, oprichter van de Everybody Pilates-franchise. De studio is uitgerust met handgemaakte Gratz-apparatuur; de Rolls Royce van de Pilateswereld. Everybody Pilates streeft ernaar de Pilates-hub van de Euregio te worden; op 16 februari 2019 zal Portugees Miguel Silva (director en master trainer Pilates method) een master training verzorgen in de Maastrichtse studio. 
Programma:
Taster sessions op mat, tower, en reformer. Met speciale aanbiedingen voor bezoekers van het weekendprogramma.
Vrijdag 26 oktober:
17.00 - 20.00 uur openingsavond met feestelijke activiteiten
Zaterdag 27 oktober:
11.00 -16.00 uur taster sessions (proeflessen)

Zondag 28 oktober:
11.00 -14.00 uur taster sessions (proeflessen)

Op het web:


https://www.everybodypilates.nl
Op facebook: 

https://www.facebook.com/everybodypilatesmaastricht
Op Instagram: 

https://www.instagram.com/everybody_pilates_maastricht
Voorgestelde tag: 

#everybodypilatesmaastricht 

Noot voor de redactie: info en foto’s downloaden op: www.houseofcommunications.nl.persberichten. Voor interviews en contact:
Catherine Blethyn: catherine.blethyn@everybodypilates.nl - tel: 06 15 63 30 75.
PERS: U bent van harte uitgenodigd op vrijdag 26 oktober voor een korte introductie, demonstratie en borrel van 16.00 – 17.00 uur. Locatie: Avenue Céramique 221, 4e verdieping, Maastricht. 
